



## Uskoro započinje testna faza puteva učenja

*U sklopu projekta Digital Learning Paths 6. i 7. ožujka 2023. godine održan je transnacionalni sastanak projektnog tima u Tehničkoj školi Vlasotince. Uz sudionike iz sedam partnerskih organizacija, iz Strojarske i prometne škole na sastanku su sudjelovali nastavnici Slavo Marketin i Ana Marketin-Sedlar.*



Tijekom prvoga dana sastanka ravnatelj Tehničke škole Vlasotince Milivoj Đorđević upoznao je prisutne s djelokrugom rada škole, provedenim projektima te s dualnim obrazovanjem. Nakon obilaska škole i školskih praktikumuma koji su opremljeni kroz centre izvrsnosti i donacije poduzeća, predstavnici četiri poduzeća regije s kojima škola provodi dualno obrazovanje pojasnili su kako su organizirani praktična nastava i školovanje učenika u njihovim poduzećima. Predstavnici poduzeća Gruner, Elrad Wire Systems, Falke te IGM Mladost naglasili su ozbiljan pristup ulaganju u obrazovanje kako bi se putem učenja kroz rad u njihovim proizvodnim pogonima učenicima pružilo ciljano školovanje u skladu s najnovijim zahtjevima tržišta rada.



Drugi dan sastanka naglasak je stavljen na klasifikaciju didaktičkih materijala koji se koriste u putevima učenja te na kreiranje istih. Tijekom provedbe projekta, uz didaktičke materijale, neprestano se razvija i sama platforma Ariadna kroz koju će se koristiti putevi učenja. Kako bi se kreirali što kvalitetniji didaktički materijali te kako bi se što uspješnije koristila platforma Ariadna, partneri su međusobno održali niz predavanja. Predavanje o novitetima napravljenim na platformi Ariadna govorio je Vlad-Doru Stefanescu (Institutul pentru Educatie). Kako kreirati video te koje web alate koristiti za što bolje kreirani video uradak govorili su Konstantina Papadopoulou (Institutoyto koinonikis kainotomias kai synoxis) i Zorica Filipović (Prva tehnička škola Kruševac). Predavanje o korištenju Europske platforme za školsko obrazovanje te o mogućnostima novoga eTwinninga govorila je Ana Marketin-Sedlar (Strojarska i prometna škola).

Sljedeći sastanak svih partnera održat će se od 8. do 12. svibnja 2023. godine u Šibeniku na aktivnostima učenja, poučavanja i osposobljavanja u koje će biti uključeni i učenici iz partnerskih ustanova s ciljem testiranja izrađenih digitalnih materijala i kreiranih puteva učenja.

Ana Marketin-Sedlar, voditelj područja strojarstva za Strojarsku i prometnu školu

